株式会社ヤマダ電機

「ヤマダ電機マルチSNS」及び「ケイタイde安心」会員向けの新サービス ヤマダフォトサービス『HAPPYY』開始のお知らせ

株式会社ヤマダ電機(本社:群馬県高崎市、代表取締役社長兼代表執行役員 COO:一宮忠男) は、平成 24 年 9 月 22 日(土)より「ヤマダ電機マルチSNS」及び「ケイタイde安心」会員向けの新たなサービスとして、ヤマダフォトサービス『HAPPYY』(読み:ハッピー)をリリースし、コンテンツサービスの拡充に伴う新たな顧客層の獲得と既存顧客の固定化を目指します。

ヤマダフォトサービス「HAPPYY」は、これまでにはない動く素材でデコーションした画像を SNS で共有できる新しいサービスです。

株式会社宝島ワンダーネット(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:劔重 徹)との協業で、「思い」や「思い出」を写真で「記録」し「表現」し「共有」する SNS サービスです。フォトコンテスト等のイベントをサイト上はもちろん、店頭と連携したイベント等の実施を検討しており、新たな顧客層の固定化を目指します。「ヤマダゲーム」で利用するヤマダゲームコイン※1でも「HAPPYY」内で素材アイテムが購入でき、親和性の高いサービスとなってます。※2

- ※1:ヤマダゲームコインとは、「ヤマダゲーム」内のゲームでの利用と「HAPPYY」内の一部コンテンツを購入できる コインで、ヤマダポイントやキャリア決済で交換可能となっております。
- ※2:ヤマダフォトサービス「HAPPYY」は PC でのサービスも実施しております。

発行元

株式会社ヤマダ電機 経営企画室 広報部 群馬県高崎市栄町1-1 027-345-8947

■ヤマダフォトサービス『HAPPYY』について

『写真』で人々の"思い"や"思い出"を「記録」し「表現」し「共有」することを応援する SNS サービスを コンセプトに、これまでにはない動く素材でデコレーションした写真の加工を実現したソーシャルな らではのコミュニティを創出します。

・サービス開始: 平成 24 年 9 月 22 日(土)より

・対応端末: android 対応スマートフォン ※iOS については別途リリース予定

・利用料金:基本無料/月額課金・アイテム課金あり/一部ヤマダゲームコイン利用可





「スタンプ」「フレーム」「セリフ・フキダシ」「降らせモノ(雨・雪・花びら等)」「輝き・湯気」などの動く素材を毎月提供し、お客様が加工した写真を共有したりイベント等で競ったりするコミュニケーションの場と仕組みを提供します。

※サービス開始時は100点/静止素材含め200点を提供予定です。

以上